

燃料附加费取消 再收可举报

出租车公司:拒不执行 扣车一天罚款二百元



广告单标价与实际不符

商家假日促销忽悠顾客

“端午节”小长假，商家都想抓住这个“黄金时节”大搞促销，一些经不住诱惑的市民也趁机在这一轮硝烟弥漫的商战中“捡漏”。然而记者在采访中发现，部分商家为了促销不择手段，不讲诚信，玩起了小把戏。

“眼下家里正在装修，前几天，偶然看到某知名品牌的一款梳妆台在端午期间‘特价’出售，经过细心的了解后我发现不管是尺寸、款式都和自己家装修的氛围极其相符，随后，我便和妻子商量等到端午节期间一起到商场‘下单’，21日一早我和妻子早早来到这家店里，一看宣传册上明码标价特价398元的梳妆台一下子变成了498元，我就觉得这是商家在欺骗消费者。”近日市民周先生反映

映，自己在小长假期间相中了某款梳妆台，可是就在自己要下单时，销售人员却告知他，促销单上的标价有误，实际价格应为498元，周先生非常生气，遂找商家理论，但商家却以最终解释权归自己为由，拒绝了周先生以398元购买的请求，周先生认为这是商家有意在忽悠消费者，害得他大热天的从市中区跑到新城区买家具，到头来却什么也没买到。

随后记者联系了市消协的一位工作人员，该工作人员表示，眼下，不少商家推出五花八门的打折促销活动，消费者购物时一定要擦亮眼睛，谨防被商家“忽悠”，如果市民遇到“霸王条款”或类似的消费欺诈，可向消协或工商部门投诉。

(记者 马帅)

担心领子被弄脏

服装店不准试装

许多人买衣服之前都习惯先试一试，毕竟衣服穿到自己身上才知道到底好不好看。最近李先生逛街买衣服时发现，好多服装店不允许试衣服，这让他有些心烦。

李先生说，他平时以穿休闲装为主，最近想买一身正装。让他没想到的是，他在服装店看中一件衬衣，要求试衣服时遭到了拒绝。“我在一家店里看中了一件衬衣，我想要试试看合不合适，结果店员告诉我不能试，我都愣了。我从来没有遇到过买衣服不能试的情况。”他说。

“我就问店员，不试穿怎么知道合不合适，穿上好不好看。店员告诉我，因为是衬衣，所以不允许试衣服，就按照以前买衬衣的码就可以。”李先生说，他买正装是需要出席比较重要

的场合，所以希望买到的衬衣能够好看又合身。

李先生无奈又逛了另外几家服装店，其中有一家服装店也不允许试衣服。这次店员告诉李先生，是因为天气热，衬衣领子特别容易脏，所以一般不允许试。最后在李先生的百般要求下，店员拿了张纸垫在了领子的部位，让李先生去试衣。

“衬衣的版型不一样，有肥一点的，有修身一点的。我不试穿就买，心里会特别没底。我之前没怎么买过正装，所以对正装不太了解。休闲装都是可以随便试的，所以我就觉得买衣服应该都可以随便试。”李先生说。

“做生意不尽量满足顾客的要求，怎么行？那家不准试衣服的店，我以后不会再去了。”李先生说。

(记者 孙雪)

遇到烦心事
这里来说说

近日，枣庄市物价局发布消息，因车用天然气价格下调至加收燃料附加费之前价格水平，根据枣庄出租车行业运营情况，决定于6月5日起正式取消0.5元/乘次客运出租汽车燃料附加费。如今该政策已实施半月有余，而记者在21日的调查中发现，不仅多数市民不知道燃料附加费已经取消，而且还存在部分出租车仍在收取附加费的现象。业内人士指出，在遇到该情况时可拨打12358或12328进行举报。

我市出租车调价 取消0.5元/乘次燃料附加费

据了解，在去年的十月底，市物价部门与市交通运输部门联合下发了《客运出租汽车加收燃料附加费》的通知，自去年11月1日零时起，我市所有客运出租车将加收0.5元/乘次的燃料附加费，增后的出租车起步价升至6.5元。时隔7个月之后，由于天然气价格的下调已经恢复至当初加收燃料附加费之前的价格水平，那么燃料附加费的取消也就显得理所当然了。

“收取燃料附加费之前车用天然气的价格为4.3元/立方米，而后天然气价格一路上涨，涨到了4.68元/立

方米，如此一来因燃料价格上涨对客运出租汽车运营的成本造成了影响，为了弥补这个影响，才选择收取0.5元/乘次的燃料附加费。”市物价局的工作人员向记者解释燃料附加费的由来。

而如今车用天然气价格由当初的4.68元/立方米，再度降回到4.3元/立方米，这样就不存在燃料价格上涨对运营成本产生的影响了，燃料附加费也就没有存在的必要了。

“燃料附加费取消的通知6月5日起正式实施，目前已经实施半个多月了。”工作人员说。

仍有出租车顶风收取燃料附加费

料附加费，但有些司机觉得乘客可能不知道，仍然在车费里面加上了燃料附加费。

记者了解到，按照去年10月底下发的《客运出租汽车加收燃料附加费》规定，收取燃料附加费的前提条件为，出租车司机需将盖有市物价部门与市交通运输部门公章的增收通告张贴在车内的醒目位置，市民乘坐出租车时如果看不到通告，可拒绝支付。而记者搭乘的这辆出租车的收费通告已经被撕掉，却并没有看到有关燃料附加费取消的通告。

随后记者又在市妇保院附近搭

21日下午3时左右，记者为了测试燃料附加费是否取消，在市中区文化路与青檀路十字路口附近候车。没过多久记者便搭乘上一辆出租车，司机询问记者要去哪里，记者称自己要去市妇幼保健院。

在乘车的过程中，记者发现车上还有另外一名乘客。恰巧她向司机询问燃料附加费的问题。“前两天打车时临走前司机多收了我五毛钱，我说怎么多了五毛，他说是燃料附加费，师傅咱们这的燃料附加费不是取消了吗，怎么还收我钱呢？”面对这名乘客的提问，正在开车的司机表示，目前确实已经取消了燃

天喜出租公司:收取燃料附加费，扣车一天罚款二百元

调查中记者发现，有的出租车上张贴了燃料附加费取消的公告，有的却并没有张贴，以至于很多乘客在乘车时并不知道现在已经取消了燃料附加费。面对这样的情况，一些司机将燃料附加费加在车费中，乘客也不知道。

“前两天我就被骗了一回，后来才知道燃料附加费现在已经不收了。”家住市中区文化路上的孙女士告诉记者，最近她也有被收取燃料附加费的经历，后来看过新闻才知道附加费已取消，觉得十分生气。

“倒不是因为这五毛钱生气，而是因为出租车司机欺骗乘客。”孙女士气愤地说。

“我们公司的出租车已经全部在醒目位置张贴了取消附加费的通告，乘客可以很直观地看到公告，从而了解到这一现况。”枣庄市天喜出租客运有限公司的负责人李佳卫表示，一旦发现公司出租车有收取燃料附加费的现象，一经证实就会受到扣车一天并罚款二百元的处罚。

记者从市物价局工作人员处了解到，我市价格主管部门将加强对

价格政策执行情况的监督检查和行业管理，对不执行政府定价和乱收费行为要依法严肃查处。同时交通部门也将加强对出租车行业监管，严禁收取燃料附加费的现象发生，规范出租车行业的服务行为。

“遇到收取燃料附加费或者打车乱收费的行为，记下车牌号留好证据，可拨打监督举报电话12358或者12328进行举报，以维护自己合法的权益。”该工作人员说。

(记者 寇光 文/图)

无冷藏设备 风扇绑布条驱赶蚊蝇

街边熟食“裸卖”卫生状况堪忧

高温天对于市民来说，除了注意防暑降温外，更要关注食品安全。日前，记者调查熟食市场发现，市场上出售的散装熟食多数没有生产日期，这样来消费者对于保质期无法得知，常常会因此买来储存时间长或因储存不当导致变质的食品。

“周二下午下班后，我在家附近市场的一家熟食摊位买了一斤牛脸肉、牛板筋，可是把熟食拿回家一尝，竟然变了味。”家住市中区文化路的刘先生说。

随后刘先生拿着熟食就找到商家，可让刘先生没有想到的是，摊主听到是来找后账的，马上变了脸。“这牛脸肉和牛板筋在一起调，当然就是这种味道，这根本不是变质的味道。”商家一再肯定自己的熟食没有变质，但是当刘先生要求商家自己尝一块来试试口感时，商家却怎么也不同意。

“这牛脸肉和牛板筋放在一起

调，我知道是啥味道，这份牛脸肉和牛板筋吃着明显有异味，而且还有股苦味。”刘先生说，“就这点熟食花了我二十多元，商家用这变质的食物以次充好的做法实在让我感到伤心。”刘先生说。

商家嘴巴紧闭，就是不承认自己卖了变质的熟食，刘先生只好自认倒霉。“以后购买熟食，一定要尝一下，我就是太马虎了，才会买来变质的食物。”刘先生说道。

17日上午，记者走访枣城多家熟食摊位发现，不少熟食摊没有冷藏保鲜设备，仅有个别商超内的熟食摊配有冷藏保鲜设备。

在龙头市场的一熟食摊位前，摊主在小风扇上绑上了布条，“小风扇是扇苍蝇的，根本不需要保鲜冷藏设备，当天食物当天卖出。”该市场内一熟食摊老板坦言。

尽管熟食摊老板一口咬定，当天的熟食当天卖出，但是附近不少常常光顾市场的消费者却对此表示

质疑。“这家熟食摊有时候当天的熟食能当天卖出，但是现在天热了，来买的顾客时多时少，我傍晚去市场买菜的时候，常常还会看到这家熟食摊老板收摊时还有熟食没有卖完。”市民吕先生说道。

不仅如此，这些熟食摊位销售的熟食根本无法知道生产日期。熟食制作商陶先生告诉记者，市民在选购熟食的时候，如果不知道熟食的生产日期和保质期，最好的方法就是闻和尝。如果变质的熟食，是能闻出来的。一些不法商贩为了卖出滞销的熟食，可能会使用各种方法掩盖，比如加盐加辣椒等方法，这样来，熟食即便变质，也闻不出来。“一般来说，味道重的熟食尽量不要购买，这样的熟食多是隔夜熟食。变质的熟食吃后会有一股苦味，市民购买时一定要注意。”陶先生说道。

(记者 董艳)